

投资失败，女子被男友杀害

嫌疑人四天换了五个住所，仍被警方从扬州抓获

本报记者 杜洪雷

投资赔钱 引发争吵杀人

郑军今年38岁，济南人，曾经有吸毒和诈骗的前科，平常喜欢投资。三年前，他在一个投资群内认识了现在的女友刘华。当初，两人因为投资聊得非常投机，并发展成男女朋友关系。刘华老家在江苏，离婚后来到了济南。

投资有赚有赔，可是女友刘华近期的投资经常失败。刘华从郑军朋友处借了不少钱，还把郑军母亲的房屋做了抵押贷款投资。每天面对着追债，两人的关系开始恶化起来，而且经常发生争执。

9月27日凌晨1点多，郑军和刘华先后返回家中。喝了酒的郑军再次和刘华发生争吵，而且愈演愈烈。失去理智的郑军从厨房找到一把水果刀，将女友刘华推倒在卧室的床上，朝着她的脖子就捅去。这一刀正中刘华的大动脉，致其鲜血直流，最终死亡。

假冒他人身份 购票逃亡扬州

其实，案发的这处房子是郑军租赁的，而且平常其母亲刘女士也住在这里。案发的时

三年前因为投资结识，三年后因投资发生争执，嫌犯郑军(化名)一刀将女友刘华(化名)杀死，潜逃到扬州后使用多个他人身份证四天换了五个住所，企图逃脱民警的追缉。近日，槐荫警方接警后日夜奋战，千里追击，历经64小时连续作战，将潜逃至扬州的犯罪嫌疑人郑军一举抓获，成功破获了一起故意杀人案。



民警在扬州抓获嫌犯郑军。 视频截图

候，刘女士到亲戚家住了几天，并不在家。9月29日上午9点半，返回家的刘女士打开房门，映入眼帘的却是趴在卧室床上的一具女尸。此时，儿子郑军已不见踪影，联系不上。惊慌失措的刘女士稳住心神后拨打了110。

接到报警后，槐荫警方立即成立专案组，刑警大队、营市街派出所上级相关部门的指导下开展工作。经查，刘华系被刀捅断颈动脉导致失血性休克死亡。经技术勘查，警方推

断死亡时间为9月26日夜间到27日凌晨。死者刘华和男友郑军在该小区租房同住，刘华死后，郑军即失去联系。警方迅速开展侦查，确定郑军有重大作案嫌疑。

事不宜迟，警方立即对郑军开展调查，发现郑军已于9月27日逃离济南。为了躲避公安机关的侦查，郑军逃窜时用假冒的他人身份证件乘坐高铁，经由浙江省杭州市逃到江苏省扬州市。当晚，专案组派出民警驾车赶赴扬州。

带着多个身份证 连续换住所

9月30日凌晨4点，办案民警到达扬州。在扬州警方的配合下，民警顾不上休息，立即开展工作。经过梳理大量线索后，专案组发现郑军9月28日到达扬州后利用第二个他人的身份证假冒身份登记宾馆住宿，但是29日清早退房后再一次消失。随后，他又住进另一家宾馆但时间不长就退了房。

经研判，郑军出逃时做了充足的准备，随身携带了多个他人的身份证件，多次改变联系方式，隐匿身份躲避公安机关的侦查。专案组耐心开展工作，全面摸排线索，于9月30日下午2点再次揪出了嫌疑人的尾巴。原来，郑军用假冒身份在扬州租了一套住房。专案组随即对该处进行布控，同时对其他涉案线索继续开展调查。

经过十余个小时的蹲守，10月1日凌晨1点，民警确认该处窝点无人居住。可是，另一个小组传来消息，他们又发现了郑军租的一处房屋。此时的办案民警千里追击，转战济南、扬州两地，几乎超过40个小时没有合眼了。

警方假扮物业 进屋抓获嫌犯

深夜中的扬州，行人稀拉，

警车飞驰在空荡荡的大街上。侦查员迅速赶到目的地，这是一个面积很大的小区，警方在此布下了严密的监控网。深夜中，民警紧守小区每一个出入口，绝不能让嫌疑人再次逃脱。此时已经是凌晨两点。

专案组分析，现在的郑军已是惊弓之鸟，稍有风吹草动就会逃之夭夭。整个侦查在外松内紧的状态下步步推进，最终确定了嫌疑人郑军目前正藏匿在该处。10月1日下午4点，侦查员化装成小区物业管理人敲开了房门，将郑军一举抓获。郑军被抓时一脸茫然，半天没有回过神来。经现场突审，郑军对杀害刘华的犯罪事实供认不讳。

据办案民警介绍，为了躲避公安机关的侦查，郑军不断改变电话号码，使用多个他人身份证假冒身份办理住宿，到达扬州后使用不同的身份证租了三套房子作为落脚点。“嫌疑人非常狡猾，在一个地方停留不会超过10个小时。”办案民警称，郑军在扬州购买了一辆电动车，不乘坐出租车和公交车。直到被公安机关抓获时，郑某身上仍然有多个未使用的电话卡。在最后一个住所，嫌犯郑军购买电器准备长期生活下去。

10月2日凌晨2点，专案组押解郑军回济。至此，槐荫警方仅用64小时迅速破获了这起故意杀人案，嫌疑人郑军因涉嫌故意杀人被刑事拘留。目前，案件正在进一步工作中。



顾家家居 KUKA

因为顾家 所以爱家

顾家

狂欢购物季

11月6日 济南站

贺A股上市 亿万豪礼送不停



品牌形象代言人 邓超

顾家家居旗舰店 欧亚达家居西厅/67727688

顾家休闲沙发:

- 红星美凯龙店西厅二楼 55530177
- 银座家居北园店三楼 83160158
- 居然之家北园店二楼 55592823
- 东亚家居二楼A2-208 85955698

KUKA全皮沙发

- 银座家居中心店西厅一楼 55559508
- La-Z-Boy功能沙发**
- 银座家居中心店西厅一楼 55559981